

携号转网 已在全国试运行

据新华社北京11月11日电 记者11日从工信部获悉,携号转网目前已在全国试运行,并将于11月底正式施行。工信部已于11日印发《携号转网服务管理规定》,特别提出电信业务经营者应当将携号转入用户视同为本网新入网用户,严格落实电话用户实名登记有关规定,并确保携号转入用户在同等条件下享有同等权利。

工信部提出,电信业务经营者应当遵循方便用户、公平公正、诚实守信、协同配合的原则,建立健全服务体系,落实企业主体责任,为用户提供高质量的携号转网服务。

《携号转网服务管理规定》自2019年12月1日起施行。全国携号转网系统已上线试运行。

长三角建立 乡村振兴研究院

据新华社上海11月11日电 为强化长三角区域农业科技力量协同联动,更好发挥农业科技对乡村振兴和农业高质量发展的支撑引领作用,上海、江苏、浙江、安徽三省一市农科院联合组建“长三角乡村振兴研究院”。在11日召开的长三角农业科技一体化发展研讨会上,长三角乡村振兴研究院理事会成立。

据了解,长三角乡村振兴研究院主要目标是整合长三角地区农业优质创新资源,围绕区域乡村振兴发展中存在的共性政策和技术问题,组织开展智库建设、关键技术突破、乡村振兴规划、典型模式集成、技术支撑服务以及三农人才培养等方面的研究。

民航局回应桂林航空违规事件: 坚守安全底线

据新华社北京11月11日电 中国民航局综合司副司长顾晓红11日回应了桂林航空违规事件,要求各航空公司坚守安全底线。

他在民航局例行发布会上表示,经过几十年来探索和积累,目前中国民航安全工作已进入规范管理阶段,建立了比较完备的规章体系,对航空器在运行期间机长的权力和职责都作出了明确规定,对于什么人能进入驾驶舱也都有明确的规定要求限制。

顾晓红称,民航局一直高度重视包括飞行员在内的专业人员资质能力建设和作风建设,始终坚持安全第一,引导并要求航空公司建立健全安全管理体系,着力强化三基建设,狠抓行业作风,坚守安全底线。

注销公告

泛太(江苏)信息技术有限公司股东会于2017年10月21日决议解散该公司,并于同日成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:唐婷婷,电话:13775542160,地址:丹徒新城盛丹路26号,邮编:212000

泛太(江苏)信息技术有限公司清算组 2019年11月12日

公告

“万和世家二期”由镇江银泰房地产开发有限公司开发建设,我局于2019年11月11日至2019年11月21日在项目现场和自然资源和规划局网站(<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/zj>)进行现状公示,详情可在网站首页“城乡规划”板块进行查询。

镇江市自然资源和规划局 2019年11月11日

公告

根据2019年11月8日股东会决议,镇江市丹徒区同创糖烟酒有限公司拟将注册资本从人民币60万元减至30万元。现予以公告,债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保,特此公告。

镇江市丹徒区同创糖烟酒有限公司 2019年11月12日

注销公告

镇江海润烟酒贸易有限公司股东会于2019年11月6日决议解散该公司,并于同日成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:徐晔,电话:13705284480,地址:镇江市解放路318号,邮编:212001

镇江海润烟酒贸易有限公司清算组 2019年11月12日

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等 各类信息

电话:85010151 85020219

地址:市中山路4号镇江日报社二楼 广告中心营业室

遗失南京师范大学泰州学院赵瑞超的学生证,证号:1801376, 声明作废。

中办印发《2019-2023年全国党员教育培训工作规划》

据新华社北京11月11日电 近日,中共中央办公厅印发了《2019—2023年全国党员教育培训工作规划》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《规划》提出,从2019年开始,用5年时间,有计划分层次高质量开展党员教育培训,把全体党员普遍轮训一遍,实现以下工作目标。

——习近平新时代中国特色社会主义思想学习更加扎实深入,党的创新理论更加深入人心,广大党员自觉践行新思想、适应新时代、展现新作为,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,统一思想、统一行动、步调一致向前进。

——教育培训效果更加显著,广大党员理想信念进一步坚定、党

性观念进一步增强、宗旨意识进一步强化、能力素质进一步提升、纪律作风进一步过硬、先锋模范作用进一步发挥。

——新时代党员教育培训体系更加健全,集中培训逐步走向常态,日常教育更加规范,推动形成教育和管理、监督、服务有机结合的党员队伍建设工作链条。



新华社发 金山网、今日镇江转载

“双11”11年: 中国迈向消费大国的鲜明印记

14小时21分27秒,2000亿元——11日,天猫“双11”促销一启动,成交额屡创新高,巨大消费热潮扑面而来。

自2009年第一个“双11”诞生,“双11”11年的嬗变,见证中国迈向消费大国的坚定步伐。

购物之变

消费升级映射百姓美好生活

11年,中国百姓手中的“购物车”更多从线下走到线上,形式与内容之变,成为消费新时代的鲜明印记。

曾经,20世纪80年代的家庭少不了采购“三大件”——冰箱、彩电、洗衣机。随着老百姓“钱包”鼓起来,当“三大件”逐渐成为普通中国家庭的标配,一些着眼于生活细节、增添幸福感的“小电器”逐渐成为新的刚需。

以天猫“双11”成交额为例,2009年最受欢迎的家庭“三小件”是取暖机、电暖手器和加湿器;2017年则被新“三小件”——扫地机器人、空气净化器 and 吸尘器所取代;今年“双11”,蒸汽拖把、空气炸锅、除螨仪等品质电器成为消费者“新宠”。

小小“购物车”就像一台微型录像机,记录着中国消费的时代变迁。

这几年,中国人的“购物车”国际化也越来越明显。

今年“双11”预售阶段,在考拉海购平台,母婴和个人洗护用品销售同比增长分别达137%和163%,数码、保健、家居等销售增长接近100%;第二届进博会上,西班牙“巨无霸”蓝鳍金枪鱼、意大利橄榄油等进口好货纷纷亮相。

走过11年,如今中国人的“购物车”里,商品与服务“比翼”,“洋货”和国潮“齐飞”……透过“买什么”“怎么买”的变迁,不断提质升级的消费,正在改变中国人的生活。

交易之变

效率提升让消费体验更舒心

“望穿秋水盼包裹”曾是每个“双11”买家的共同记忆。

北京市民李妍还记得,2009年“双11”,自己下单了一条裙子,“苦

理念之变

尽显中国市场“磁石”吸引力

如今的“双11”,已然是一场线上与线下“合奏”的盛大交响曲。

在中国,为中国,“走进第二届



11月11日,在浙江杭州阿里巴巴西溪园区媒体中心,大屏幕显示阿里巴巴旗下天猫“双11”成交额达到100亿元人民币。

等”十几天才终于到货。而今年“双11”,李妍在苏宁下单了一台小家电,当天就“带着热气”送到她手中。

技术带来体验之变,物流的提升见证中国运输效率之变。

国家邮政局局长马军胜介绍,2015年,快递小哥人均处理包裹量不到1万件。2019年,这个数字是1.69万件。这意味着快递业的劳动生产率5年内提高了70%。

越来越多的乡村百姓也在加入“买买买”行列——农村快递网点覆盖率达到95.22%,依托邮政网络,即使是最偏远的农村也可触达快递。

技术带来的改变不只是物流。如今,移动支付早已融入日常,变成线上商业模式不可或缺的一环,支付过程中产生的大量数据也成为构建社会信用体系的重要来源。

大数据定向推送、区块链技术应用于商品防伪溯源、AI智能客服……技术“超进化”创造了全新的购物体验,让中国消费者买得更舒心。

进博会,不少外国参展商打出扎根中国的标语。感光变色隐形眼镜、“量肤定制”面膜、可监控体温的“望远镜”……越来越多来自全球的创意商品和品质尖货“跑”进中国,或与实体店签约,或携手电商平台线上开售。

中国市场的吸引力有多大?答案不言而喻。

“中国近14亿人的消费市场孕育巨大创新空间,也为我们推出更多好产品提供了平台。”澳大利亚智能穿戴健康产业有限公司总经理林文峰说。

新模式开启消费新空间——

11年“双11”,见证消费从线下走到线上,到如今线上线下“双花并开”的变迁。

“消费升级趋势下,不同场景之间的零售界限被打破,线上和线下不再是割裂的,而是深度融合。”中国贸促会研究院国际贸易研究部主任赵萍说。

新主力激发消费新活力——

这个“双11”,“小镇青年”再次展示了强大的购买力。拼多多后台数据显示,11日上午,长安、五菱宏光、观致、名爵、宝骏等五家车企参与“双11”活动的“国民车型”全部售罄,这些车大多来自三四线城市的下沉市场消费者买走。

赵萍表示,城镇化水平不断提高,

城乡居民收入差距不断缩小,中等收入群体蕴藏大量消费新需求……这些都将成为消费市场平稳发展的坚实保障。

新技术提升消费新动能——

据中国信息通信研究院预测,2020至2025年间,5G商用将直接带动信息消费8.2万亿元。其中智能手机、可穿戴设备等终端产品的升级换代将释放4.3万亿元信息消费空间。

在苏宁易购集团副董事长孙为民看来,基于物联网、大数据、云计算等技术的智慧型零售已成为商业发展的必然趋势,也将成为拉动消费的重要抓手。

大海之大,在其辽阔深邃。国际咨询机构预测,未来10年,全球每发生1美元消费,就有12%来自中国消费者的贡献。

市场在哪里,未来就在哪里。近14亿人口和世界最大规模的中等收入群体,庞大内需市场支撑起中国经济广阔的发展空间。从世界工厂到世界市场,不断迈向高质量发展的中国,未来必将释放更大消费潜力,让中国红利惠及全球。

据新华社北京11月11日电

玻利维亚总统 莫拉莱斯宣布辞职

据新华社利马11月10日电 拉巴斯消息:玻利维亚总统莫拉莱斯10日宣布辞职。

莫拉莱斯是在玻利维亚中部科恰班巴省举行的新闻发布会上宣布这一决定的。莫拉莱斯表示不希望国内发生对抗,辞职是为了维护国家和平、恢复社会稳定。

美洲国家组织10日公布初步报告说,玻利维亚10月20日举行的大选中存在伪造签名和造假行为,建议玻利维亚废除大选结果,并在新的选举机构监督下重新举行大选。

伊朗宣布发现新油田 不忘向美国喊话

据新华社电 伊朗总统哈桑·鲁哈尼10日宣布,伊朗新发现一处大型油田,估算储量达530亿桶,这意味着伊朗石油探明储量增加三分之一。

鲁哈尼说,这个好消息是“政府给伊朗人的一个小礼物”。

他同时不忘向美国喊话:“我想告诉华盛顿,当你们制裁伊朗出售石油之时,我们的工人和工程师施展本领,发现530亿桶石油。”



伊朗布什尔核电站二期 工程开始浇筑混凝土

11月10日,工人在伊朗布什尔核电站二期工程现场工作。

当地时间10日下午,伊朗布什尔核电站二期工程举行混凝土浇筑仪式。伊朗原子能组织主席萨利希和俄罗斯合作方代表出席仪式。新华社发

公告

“镇江X1907地块房地产开发项目市政设施用房定位图”为镇江市悦泰房地产开发有限公司建设项目,“镇江2-5(X1905)地块房地产项目管网、燃气调压柜定位图”为镇江融宇房地产开发有限公司建设项目,我局于2019年11月11日至2019年11月20日在项目现场和自然资源和规划局网站(<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/zj>)进行批前公示,详情可在网站首页“城乡规划”板块进行查询。

镇江市自然资源和规划局 2019年11月11日

镇江市供电公司 11月13日停电检修信息	停电时间	停电线路/配变	停电范围
9:00-14:00	10kV 正东路 61434	华村北、华村06号、华村05号、华村村委会、华村01号、谷阳华村02号、华村07号、华村04号、华村一组	10kV 殷家线 16804
9:00-15:00	10kV 殷家线 16804	殷家线以下,至 217614 开关 下河头六、下河头、下河头二、下河头三、酒海街二、酒海街六、华侨大厦、梦溪园二、酒海街三、簸箕巷、下河头四、酒海街五、酒海街、酒海街四、下河头五、无线器材厂、交通局宿舍二、镇江市总工会、镇江市第四人民医院、师范专科学校、市工人文化宫、建设银行镇江市分行、镇江市建科工程质量检测中心有限公司、江苏恒信会计师事务所有限公司、中国人民解放军镇江军分区后勤部	9:00-13:00
9:00-13:00	10kV 丁甸线 153241	丹徒区华联印刷有限公司	9:00-14:00
10kV 文体线	10kV 文体线	10kV 文体线	10kV 文体线

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台(网址:<http://sf.taobao.com/0511/06>)进行公开拍卖活动。

拍卖标的:大港港城高府5幢第11层1101室的不动产,建筑面积为195.84㎡。

起拍价1400000元,参考价:2000000元。保证金:140000元,增价幅度:7000元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:2019年12月9日10时至2019年12月10日10时止(延时的除外);若第一次流拍

则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2019年12月29日10时至2019年12月30日10时止(延时的除外)。

根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖或撤回拍卖。本院变更拍卖时间的,将在淘宝网司法拍卖网络平台重新公告。

三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至拍卖日前接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托同伦拍卖科技服务有限公司在拍卖期间对上述房产

的相关信息进行咨询及组织看样等工作,联系电话:400-883-0070

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖,不到保留价不变。

五、咨询电话:400-8284666(同伦拍卖科技服务有限公司)

联系地址:江苏省镇江市新城区银河路100号镇江经济开发区人民法院

六、监督电话:0511-85319061

详细信息可在“人民法院诉讼资产网(<http://www.rmfsyssc.gov.cn>)”查询。